



21-летний житель г. Калача подозревается в убийстве местной жительницы

Следственными органами Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области продолжается расследование уголовного дела, возбужденного по признакам преступления, предусмотренного ч.3 ст.30, ч.1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Ранее сообщалось, 27 сентября 2015 года, около 22 часов, неустановленное лицо произвело выстрел из огнестрельного оружия в направлении киоска, расположенного в с. Заброды Калачеевского района Воронежской области, в результате чего продавец получила телесные повреждения, с которыми доставлена в реанимационное отделение БУЗ ВО «Калачеевская РБ». 30 сентября 2015 года потерпевшая скончалась.

В результате совместных и профессиональных действий следователей, следователей-криминалистов Следственного комитета, сотрудников УФСБ и ГУ МВД России по Воронежской области подозреваемое лицо было установлено. Им оказался 21-летний житель г. Калача.

Подозреваемый задержан, дал признательные показания. В ближайшее время следователями будет решен вопрос об избрании в отношении него меры пресечения в виде заключения под стражу, а также планируется предъявление обвинения в совершении преступления, предусмотренного п. «е» ч.2 ст.105 УК РФ (убийство, совершенное общепасным способом).

В настоящее время сотрудниками регионального СК России, УФСБ и ГУ МВД России по Воронежской области выполняется комплекс необходимых мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств совершенного преступления, закрепление доказательственной базы. Допрашиваются свидетели, также назначен комплекс необходимых судебных экспертиз.

Расследование уголовного дела продолжается.

30 Сентября 2015



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Воронежской области

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/972504>